

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.12.2005 00:42:25

формирования заключения врача: 10.12.2005 20:27:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13198/answer/13199>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Хламидиоз и уреаплазмоз более вредны для организма, чем сумамед, который кстати является прекрасным препаратом для лечения урогенитальной инфекции. В течение 1,5 лет пить антибиотики нельзя. Удачи!